Veterinary Radiation
Oncology Survey

Survey Insights

of respondents were
currently performing
radiation therapy.

Respondents were given a survey
asking questions about their
experience with radiation therapy in
their veterinary practice.

Of the remaining 31%
surveyed,
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indic ated that radiation therapy

was something they were
considering in the future.
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The manufacturer of our linear accelerator is:

For treatment planning,
We USE:

The manufacturer of our
CT Simulator is:

Return on Investment

The financial performance of
radiation therapy in my practice is:

Excellent
Above Average
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The majority of
respondents indicated that
Radiation Therapy was
average and above in ROI




